11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72214/answer/72215




YBaxaemas TaTbsHa! HeoO0X0quMO MCKITIOUUTD BOCIIATUTEIbHbIN IIPOIIECC B MOYEBBIBOASIIEH
CUCTeMe, TUTIePaKTUBHBIM MOY€BOM My3kIph. [71g 3Toro BaM He06X0OMMO BEIIOTHUTE CIEAYIOIINe
o0CeqoBaHus - Ha YPOTeHUTAbHYI0 MHQPEKITUIO (XJITaMUAOUN, TPUXOMOHA/IE, TapIHEePeJIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); CIaTh OOIIKNY aHaTM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (Iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (1IoueK, MOYeBOT0 Iy3bIPs C ONpefieieHreM KOJIu4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH), ypoguHaMudeckoe obcreoBanue. [Tocie 3Toro MoxkHO OyoeT Ha3HAUUTh
neyeHue. Yoauu!



